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Geschäftsführer:
Harald Binder, Christian Binder
Prokura: Philipp Binder

Inklusivleistungen:

Im Reisepreis enthalten:

- An- und Rückreise im 4-Sterne-Komfortreisebus

- Taxiservice (evtl. Aufpreise siehe hier)

- Zimmer mit Bad/Dusche, WC

- 8 Übernachtungen mit Halbpension

(Frühstücksbuffet & 4-Gang-Menü)

- Benutzung von Sauna und Dampfbad

- Reiseleitung & Führungen

- Eintrittsgelder

- Bus- & Bahnfahrten

- Fahrt mit dem Bernina-Express

- Kutschfahrten

- Kurtaxe

Teilnehmerzahl: min. 15 Personen

Wird die Mindestteilnehmerzahl nicht erreicht, kann

der Veranstalter bis 21 Tage vor Reisebeginn vom

Reisevertrag zurücktreten. Stornostaffel A.

Bitte beachten Sie unseren Mobilitätshinweis.

Termine & Preise:

22.06.2024 - 30.06.2024 - Pontresina - Hotel Schweizerhof ***

Doppelzimmer pro Person 2220 €

Doppelzimmer zur Alleinbenutzung 2790 €

Pontresina - 9 Tage

Bergfrühling im Engadin

Davos, Sankt Moritz, Sils Maria. Wandern auf dem

Muottas Muragl oder im Rosegtal und ein Ausflug ins

Bergell nach Soglio…

 

Reiseleitung: Helene Seifert, Kunsthistorikerin

M.A.

1. Tag: Anreise & Davos

Anreise über Singen an den Bodensee und über

Rorschach durch das Rheintal nach Davos. Aufenthalt

im bekannten Luftkurort zum Bummeln, zur Einkehr

oder Teilnahme am Spaziergang auf der Hohen

Promenade von Davos Dorf nach Davos Platz.

Weiterfahrt über den Flüelapass ins Engadin nach

Pontresina (400 km). Acht Übernachtungen in

Pontresina.

2. Tag: St. Moritz & Pontresina

Busfahrt nach St. Moritz. Dorfrundgang und Besuch des

Engadin-Museums. Nachmittags Freizeit im Hotel, der

Wellnessbereich steht uns zur Verfügung. Gelegenheit

zur Teilnahme am Spaziergang durch Pontresina. Mit

dem Sessellift fahren wir anschließend hinauf zur Alp

Languard und genießen einen ersten Rundblick auf die

Berninagruppe.

3. Tag: Gletscher & Diavolezza

Faszination Eis – heute unternehmen wir einen Ausflug

zum Morteratsch-Gletscher. Bahnfahrt nach

Morteratsch, dem Ausgangspunkt des Gletscherwegs,

auf welchem wir bequem und ohne Anstrengung zum

Fuße des Gletschers und zurückwandern (Dauer ca. 2

Stunden). Alternativ Aufenthalt in Morteratsch und

Besichtigung des Wasserfalls und der Alpenkäserei.

Mittagspause in Morteratsch, anschließend Weiterfahrt

mit der Rhätischen Bahn zur Bahnstation Diavolezza

und Auffahrt mit der Gondelseilbahn zur Diavolezza

(2970 m), wo uns eine herrliche Aussicht erwartet.

Rückfahrt mit der Seilbahn und weiter mit dem Zug

nach Pontresina.

4. Tag: Sils Maria & Fextal

Busfahrt nach Sils Maria. Idyllisch eingebettet zwischen

zwei Seen liegt das Dorf am Tor zum romantischen

Fextal. Die schönste Art, dieses Tal zu entdecken, sind

Pferdekutschen. Wer möchte, wandert eine Strecke

durch die Fexschlucht bis zum Fextal-Hotel, wo wir zur

Mittagspause einkehren. Nachmittags Besuch der

Kirche Fex Crasta mit sehenswerten Chorfresken.

5. Tag: Bergerlebnis Muottas Muragl 

Die Aussicht vom Wander- und Aussichtsberg Muottas

Muragl (2456 m) über das Oberengadin ist einzigartig.

Nahezu alle Gipfel, Täler und Seen der Region sind von

hier aus in Hochglanz auszumachen. Auffahrt mit der

Bergbahn und Zeit zum Verweilen und zur Einkehr.

Gelegenheit zur Teilnahme an der Bergwanderung auf

fast ebenem Weg, entlang der Baumgrenze, zur Alp

Languard mit Einkehr in der unteren Schafberghütte.

6. Tag: Bernina-Express

Ein Ausflug vom Gletscher zu den Palmen. Mit dem

Bernina-Express geht die Fahrt auf einzigartiger

Strecke auf den Berninapass zur Station Ospizio Bernina

(2253 m) und hinunter ins Valle Poschiavo zum

gleichnamigen See. Über die Kreisbrücke von Brusio

wird anschließend das mediterrane Tirano in Italien

erreicht. Nach einem Altstadtrundgang Gelegenheit zur

Mittagspause. Auf der Rückfahrt genießen wir beim

Halt auf der Alp Grüm einen herrlichen Ausblick auf den

Palü Gletscher.

7. Tag: Das Rosegtal

Wunderschönes Hochtal mit Wäldern, Bächen wie auch

Moränen, Gletschern, Gletscherseen und Schneebergen

am Fuße der Berninagruppe. Sie haben die Wahl:

Bequeme Wanderung auf dem Waldwanderweg oder

gemütliche Fahrt mit der Pferdekutsche. Einkehr im

Roseggletscherhotel mit Blick auf den Gletscher und

den Piz Corvatsch. Zurück in Pontresina Besuch der

Kirche St. Maria mit sehenswerten Fresken.

8. Tag: Ausflug ins Bergell

Fahrt über Maloja und den Malojapass ins Bergell nach

Soglio, dem herrlich auf einer sonnigen Hangterrasse

gelegenen Dorf mit engen, steingepflasterten Gassen,

alten Häusern, Ställen und dem Palazzo Salis mit

seinem romantischen barocken Garten. Üppige Gärten

mit Mauern und winzige Plätze mit Brunnen und

Waschbrunnen geben diesem Bergdorf ein italienisches

Flair.

9. Tag: Chur & Rückreise

Vormittags reizvolle Fahrt über den Julierpass nach

Chur, wo ein kleiner Stadtrundgang durch die

malerische Altstadt mit Kathedrale und schönen

Gassen unternommen wird. Nachmittags Beginn der

Rückreise nach Stuttgart (400 km).

Pontresina - Hotel Schweizerhof ***

Das Hotel liegt im Zentrum des Ferienortes. Die Zimmer

verfügen über die übliche Komfortausstattung. Das

Hotel verfügt über einen kleinen Wellnessbereich mit

Sauna, Dampfbad, Whirlpool sowie Solarium.

www.schweizerhofpontresina.ch
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